



МИНОБРНАУКИ РОССИИ
федеральное государственное
бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Самарский государственный
технический университет»
(ФГБОУ ВО «СамГТУ»)
ул. Молодогвардейская, 244, каб. 512
гл. корпус, г. Самара, 443100
Тел.: (846) 278-43-89, E-mail: vshmt@samgtu.ru

№ _____

Открыт набор на программу повышения квалификации «Современный производственный менеджмент»

Высшая школа менеджмента и технологии (ВШМТ) при Инженерно-экономическом и гуманитарном институте СамГТУ объявляет набор на программу повышения квалификации «Современный производственный менеджмент».

Объем программы: 36 часов.

Целевая аудитория: высший и средний управленческий персонал промышленных предприятий, менеджеры и специалисты их производственных подразделений (основных, вспомогательных, обслуживающих), предприниматели.

Сроки обучения: 1 раз в квартал по мере формирования группы

Форма обучения: очно-заочная (очные занятия с применением дистанционных технологий).

Цель программы: получение новых профессиональных компетенций, знаний и навыков, необходимых для эффективного руководства отделами и подразделениями промышленных предприятий в современных условиях экономики.

Практическая направленность.

К проведению занятий по программе привлекаются спикеры: руководители-практики высшего и среднего звена производственных компаний.

Занятия проводят ведущие преподаватели, имеющие многолетнюю успешную практику работы с производственными предприятиями. Слушатели программы получают возможность индивидуальных консультаций.

В рамках занятий широко используются инструменты, стимулирующие обмен опытом между слушателями.

Уже во время обучения слушатели могут применять приобретенные знания и навыки в практической деятельности.

Программа предусматривает изучение следующих тем:

Тема 1. Построение предприятия как единой системы. Современные системы управления предприятием, построенные на основе управления по целям и принципам устойчивого развития.

Тема 2. Согласование интересов в менеджменте. Взаимоотношения менеджера с собственником и персоналом. Цели менеджмента. Принятие решений в условиях определенности, риска и неопределенности.

Тема 3. Использование методов проектного управления.

Тема 4. Затраты предприятия. Пути минимизации потерь и оптимизации производственных затрат.

Тема 5. Руководство линейными руководителями на производственном предприятии. Сущность управления персоналом с позиции комплексного подхода. Стиль руководства: власть и лидерство. Конфликты в организации. Принципы и методы командной работы.

Тема 6. Стимулирование персонала на работу в новых экономических условиях.

Виды учебных занятий: лекции, практические занятия, семинары, тренинги, решение практических кейсов.

Программа рассчитана на 7-8 занятий (по 4 ак. часа) 1-2 раза в неделю в вечернее время.

Итоговая аттестация: выполнение тестирования. По результатам обучения выдается удостоверение о повышении квалификации в соответствии с действующим законодательством.

Зачисление в группу производится на основании следующих документов: – заявления на зачисление; – копии диплома о профессиональном образовании; – копии СНИЛС; – копии свидетельства о браке (в случае изменения фамилии).

Дополнительная информация по телефону 8-(846)-278-43-89, 8-927-208-24-43 или электронной почте: vshmt@samgtu.ru

Потокина Елена Сергеевна

Высшая школа менеджмента – это инновационная бизнес-школа с фокусом на менеджмент, инновационные технологии управления, лидерство и обучение на реальных проектах.

Уникальными преимуществами ВШМТ являются:

- профессорско-преподавательский состав Школы – лекторы уровня доктор наук, профессор.

Благодаря партнерским отношениям с ведущими Университетами и предприятиями РФ школа привлекает лучших профессоров и топ - менеджеров компаний. Преподаватели и консультанты ВШМТ являются создателями и носителями оригинальных идей и концепций.

Преподаватели и спикеры программы:

Осипов Андрей Александрович- Заместитель генерального директора по развитию АО «Самарский резервуарный завод» – одного из крупнейших в России предприятий по производству нефтяных резервуаров.

Чечина Оксана Сергеевна –д.э.н., профессор

Поротькин Евгений Сергеевич- к.э.н. , доцент

Стоимость обучения: 24 000 рублей.